

**0-0****Златибор**

(0-0)

Раднички 1923

Чајетина

ПОЛУВРЕМЕ

Крагујевац

Стадион: Швајцарија

Гледалаца: 350

Судија: Лазар Трипковић (Краљево)

Помоћници: Матија Олајош Нађ (Суботица), Драган Перановић (Шајкаш)

Четврти судија: Небојша Жељковић (Црвенка)

Делегат: Бранко Стојаковић (Пожаревац)

Стрелци: ---

ЗЛАТИБОР (Чајетина):

Стаилковић, Јездимировић, Илић, Глишовић, Јовановић, Н. Стојановић, Недељковић, М. Стојановић (од 65. Дивац), Стаменић (од 74. Артемчук), Весић, Ђокић

Тренер: Предраг Ристановић

РАДНИЧКИ 1923 (Крагујевац):

Раичевић, Петровић, Здравковић, Филиповић, Варјачић (од 46. Грбовић), Мијатовић (од 83. А. Поповић), Видовић, Ћировић, Ковачевић, Максимовић (од 75. Илић), Никодијевић

Тренер: Дарко Милисављевић

У последњој утакмици јесењег дела сезоне у Првој лиги Србије, фудбалери Радничког 1923 одиграли без голова (0:0) на гостовању Златибору у Чајетини. Наш тим је пружио добар отпор екипи из самог врха табеле, а да је имао више спортске среће, могао је да се у срце Шумадије врати и са целим пленом.

Златиборци и Крагујевчани требали су да се састану још у среду, али је у међувремену због лоших временских услова на српској планинској лепотици тај сусрет померен за данас. Иако су из редова организатора учинили све што је у њиховој моћи да обезбеде одговарајуће услове за игру, остаци снежног покривача били су ипак видљиви на терену стадиона "Швајцарија".

То свакако не може да представља алиби актерима данашње фудбалске представе, који су публику оставили без онога због чега се највише и долази на стадионе, а то су голови. Додуше, било је шанси на обе стране терена.

У првом полувремену чешће су претили домаћи. Нападач Златибора Ђокић је на почетку утакмице пропустио изгледну прилику да свој тим доведе у вођство, пошто је у паду из солидне позиције послао лопту поред гола.

Узвратио је на другој страни Максимовић, али његов ударац из мртвог угла није озбиљније угрозио чувара мреже Златибора Стаилковића.

Уследио је потом покушај Стаменића, који је лепом финтом преварио двојицу фудбалера Радничког, а онда шутирао преко гола. Покушао је потом и Недељковић из слободног ударца са двадесетак метара, али је Раичевић избоксовао лопту у корнер.

До одласка на одмор Златиборци су запретили још у два наврата, али није било промене резултата.

У наставку утакмице конкретнији је био крагујевачки тим. Прво су “црвени” запретили после корнера Ковачевића, када је настао прави карамбол у казненом простору домаћег тима, а на крају је Ћировићев ударац ка голу зауставио један од фудбалера Златибора.

Дуго ће Крагујевчани жалити за 80. минутом, када је после серије додавања пред голом Златибора, Огњен Илић са ивице петерца уздрмао пречку. Сигнализирани су Крагујевчани да је том приликом лопта прешла гол линију, али је судија Трипковић остао имун на њихове протесте.

Био је то и последњи детаљ вредан пажње на овој утакмици, која је окончана поделом бодова.

На зимску паузу фудбалери Радничког 1923 одлазе са коте једанаест и тридесет освојених бодова на свом конту.

Такмичење у Првој лиги Србије наставља се 29. фебруара, утакмицама 24. кола.